

1 **ATA DA VIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE**
2 **CÂMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE**
3 **SÃO PAULO – IFSP, CÂMPUS REGISTRO.** Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro
4 de dois mil e dezoito, no auditório do IFSP - Câmpus Registro, às quinze horas e seis
5 minutos, deu-se início à vigésima reunião ordinária do CONCAM. A reunião contou com
6 a presença dos conselheiros Altamirando da Paz Ferreira, Rodrigo Andrade da Cruz,
7 Paula Laranjeira Garcia Martins - representando a classe docente - Edson Luis Xavier,
8 Kelli Pereira de Oliveira, Lucas Pinheiro Correa - representando a classe técnico-
9 administrativa - Willyan Denny Santos e Leticia de Oliveira Siqueira – representando a
10 classe dos discentes - e foi presidida pelo Presidente do CONCAM Walter Augusto
11 Varella, Diretor Geral e secretariada por Elizabete Aparecida de Moraes. **ABERTURA**
12 **DA REUNIÃO:** Constando o quórum regimental, o presidente deu por aberta a reunião.
13 Primeiramente foi realizada a leitura da ata da décima nona reunião ordinária a qual foi
14 aprovada e assinada. **ORDEM DO DIA: 1) Proposta para que o auditório do campus**
15 **receba o nome "Paulo Freire"** – O presidente Walter Varella passou a palavra para a
16 professora Ofélia Maria Marcondes, a qual apresentou ao CONCAM sobre a vida e o
17 trabalho do educador Paulo Freire, motivando a proposta para que o auditório do
18 campus Registro receba este nome como homenagem a esta personalidade. O
19 presidente do CONCAM explicou que esta denominação do auditório não deve ser
20 restrita a espaço físico alocado atualmente no campus, visto que por interesse da
21 Administração o atual espaço pode ser desmontado para forma salas de aulas, ou seja,
22 que esta denominação, caso aprovada, será para qualquer espaço, existente ou a ser
23 construído no campus Registro, atribuído como “auditório”. Após deliberações dos
24 conselheiros, o presidente colocou em votação a proposta para que o auditório fosse
25 denominado “Paulo Freire”. Com 7 (sete) votos a favor (dos conselheiros Altamirando,
26 Rodrigo, Paula, Kelli, Lucas, Willyan e Leticia) e 1 (um) contra (do conselheiro Edson),
27 a proposta foi aprovada. **2) Regulamento Interno para afastamento TAE** – O
28 conselheiro Lucas, designado como relator do documento “Regulamento Interno para
29 autorização de afastamento remunerado aos servidores técnico-administrativos, para
30 participação em programa de pós-graduação stricto sensu”, apresentou seu parecer
31 sobre o assunto. Após deliberações dos conselheiros, o presidente colocou em votação
32 ao CONCAM a aprovação do Regulamento interno para afastamento TAE, o qual foi
33 aprovado com unanimidade. **3) Possibilidade de audiência com o prefeito de**
34 **Registro para tratar sobre as melhorias na iluminação e no acesso ao campus** – O
35 conselheiro Willyan apresentou ao CONCAM que na Avenida Clara Gianotti de Souza,
36 da vila Romão até o campus, há aproximadamente 13 postes apagados. Ele já havia
37 aberto, do ano passado até a presente data, 3 chamados junto a Elektro para reparo
38 dos postes, e até o momento não ocorreram os reparos. O conselheiro também expôs
39 sobre a falta de pavimentação e iluminação do trecho que vai do autoposto Buenos Aires
40 ao Agrochá, que é muito utilizado pelos alunos e que devido a esta situação vem
41 trazendo transtornos a quem utiliza esta via de acesso. Neste caso o conselheiro
42 colocou sobre um possível questionamento junto ao prefeito de Registro para
43 posicionamento quanto a situação. Também foi exposta demanda dos alunos para

44 melhoria da entrada do campus, com sugestão de alargamento da via ou criação de
45 espaço coberto para comportar os alunos que aguardam os ônibus, pois atualmente os
46 alunos se aglomeram no espaço junto à guarita, em dias de chuva, o que ocasiona
47 confusão por ser um espaço pequeno. O presidente do CONCAM passou a palavra à
48 servidora Heleni, a qual participou junto com o servidor Fábio Azevedo de uma reunião
49 com o prefeito de Registro, no mês de janeiro de 2018, onde foi tratado do assunto
50 acesso ao campus. A servidora Heleni explicou que desde 2012 a comunidade do
51 campus Registro enfrenta o problema do acesso ao campus, e que já houve
52 reivindicações do campus Registro para pavimentar e iluminar o trecho que vai do
53 autoposto Buenos Aires até o Agrochá. Na reunião o prefeito informou que neste ano
54 ocorrerá a pavimentação do trecho, visto que o projeto já está aprovado. Após
55 deliberações, o presidente apresentou duas propostas para votação: 1º) Envio de ofício
56 questionando à Elektro sobre a dificuldade de iluminação na Avenida Clara Gianotti de
57 Souza, em alusão aos chamados abertos pelo aluno Willyan. 2º) Convidar, através de
58 ofício, o prefeito de Registro para que esclareça ao CONCAM sobre o arruamento do
59 trecho Buenos Aires - Agrochá. As duas propostas foram colocadas em votação ao
60 mesmo tempo e foram aprovadas com unanimidade. **4) Nome para Biblioteca do**
61 **câmpus** - O conselheiro Rodrigo pediu para retirar a pauta, justificando que houve um
62 equívoco ao propô-la. **ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:** Sendo assim, nada mais
63 havendo a tratar, às dezesseis horas, deu-se por encerrada a reunião ordinária, em que
64 estiveram ausentes as conselheiras Alessa Coelho Lauriano e Iamara de Almeida
65 Nepomuceno – sendo que a última comunicou previamente estar de férias. Eu, Elizabete
66 Aparecida de Moraes, lavrei a presente ata, que deverá ser assinada por todos os
67 participantes da reunião. Registro, 06 de março de 2018.

68 **Altamirando da Paz Ferreira**

69 **Edson Luis Xavier**

70 **Elizabete Aparecida de Moraes**

71 **Fernanda Vasconcelos de Lima**

72 **Kelli Pereira de Oliveira**

73 **Leticia de Oliveira Siqueira**

74 **Lucas Pinheiro Correa**

75 **Paula Laranjeira Garcia Martins**

76 **Rodrigo Andrade da Cruz**

77 **Walter Augusto Varella**

78 **Willyan Denny Santos**






















